

Loving, Giving & Experiencing a True Christmas 圣诞里 成都远洋太古里圣诞季盛大开启

今年冬季，成都远洋太古里带来一系列欧洲小镇的圣诞景观，为成都消费者打造与众不同的一次“真实”体验，分享圣诞文化中“爱与给予”的核心理念。11月27日，成都远洋太古里圣诞装置亮灯仪式浓情开启，拔地而起的绚丽圣诞树、精致梦幻的欧洲小镇、浪漫温暖的水景与灯光，走进成都远洋太古里，体验纯正圣诞氛围。

作为本次成都远洋太古里圣诞装置的核心，一棵16米高的圣诞树矗立在漫广场的中央，金色与红色的彩球将圣诞树装点得炫目多彩。圣诞树下，一栋栋欧洲小屋依次排开，一个个缤纷的橱窗透着温馨的光芒，诉说着一个个圣诞故事。高耸的圣诞树与欧式街景与旁边的水景相映成趣，熠熠的波光闪烁着淡淡的倒影，美轮美奂的节日气氛迎面而来。以“Loving, Giving & Experiencing a True Christmas 圣诞里”为主题，成都远洋太古里圣诞亮灯仪式颇为新颖，一部精致感人的“城市迷你音乐剧”诠释了欧洲圣诞节“爱与给予”的本源，开启了为期五周的成都远洋太古里圣诞季。

除了漫广场的圣诞树，成都远洋太古里还即将在东广场布置一颗施华洛世奇水晶圣诞树。该圣诞树高达14米，以其最新推出的米兰达·可儿（MIRANDA KERR）合作款为主题。此外，行走在成都远洋太古里，还可与多个充满趣味的圣诞装置不期而遇，惊喜不断。

圣诞节源自于西方，是一个满载“爱与给予”的浪漫节日。圣诞期间，人们风雨无阻地回家团聚，互送礼物，表达爱与祝福。成都远洋太古里希望借此次精心打造的欧洲圣诞氛围，充分诠释“爱与给予”的节日理念，让人们度过一个意义非凡的圣诞节。同时，成都远洋太古里还携手国际小母牛组织、方所在圣诞期间开展“开卷助人”公益项目，通过鼓励孩子们的阅读习惯培养其公益意识，并为中国贫困地区农户筹集善款。成都远洋太古里希望在欢喜的节日期间，号召人们通过分享爱和关怀来帮助社会弱势群体，将温暖传递给每一个人。圣诞期间，成都远洋太古里还准备了多重好礼，并将为支持“优悦里”计划的客人提供

感恩回馈。

暖情圣诞，从心给予，成都远洋太古里温暖相邀，一起来欧陆小镇感受真正的浪漫圣诞，表达爱，分享爱，纵情圣诞里。

- 完 -

关于太古地产

太古地产致力于发展及管理商业、零售、酒店及住宅物业，发展策略集中在主要运输交汇点的优越地段发展综合物业项目。太古地产在香港联合交易所主板上市，在香港的投资物业组合以太古坊、太古城中心及太古广场为核心物业。太古地产在中国内地共有五个大型综合发展项目，分别是北京的三里屯太古里和颐堤港、广州的太古汇、成都远洋太古里和仍在发展中的上海大中里项目。公司在美国、新加坡及英国亦有投资。

太古地产网址：www.swireproperties.com/sc

关于远洋地产

远洋地产创立于1993年，并于2007年9月28日在香港联合交易所主板上市（股票代码：03377），为内地在港上市房地产公司十强之一。迄今为止，本集团被恒生指数有限公司推选为一系列指数的成份股，在2014年更被推选为恒生高股息率指数。远洋地产于中国主要经济地区作为领先的房地产开发商之一，积极实践“沿海、沿江”的全国性战略布局。本集团主要业务范围为中、高端住宅项目的开发与建设、高端写字楼、商业物业的开发与持有经营。在不动产开发与投资领域代表性物业包括：北京远洋大厦、北京远洋光华国际、北京远洋国际中心、北京CBD Z6项目等地标级写字楼；北京颐堤港、成都远洋太古里、北京通州商务区、杭州大运河商务区等综合体项目，以及北京远洋未来广场、天津远洋未来广场、北京远洋未来汇等自主品牌零售物业。

远洋地产网址：www.sinooceanland.com

媒体咨询，请联络：

成都远洋太古里

梁伟翎

市场策划副总监

电话：（8628） 6501 8888

邮箱：winnieleung@soltklcd.com

肖鸣

市场策划经理

电话：（8628） 6501 8888

邮箱：xiaoming@soltklcd.com